



志愿者里有个语言帝 通晓七国语言

在青奥村里，一张熟悉的面孔吸引了不少记者的视线，他就是来自南京航空航天大学的孟加拉留学生态志愿者尼哈德。

今年20岁的尼哈德是南航航空工程专业大三的学生，性格开朗的他能说一口流利的中文。去年，他也曾作为亚青会的通用类志愿者在举重场馆为技术官员提供服务。

相比去年，尼哈德的汉语又流利了许多。他说亚青会期间，通过与其他志愿者和中国工作人员的交流，他的汉语有了很大的进步，“这也是今年我要继续当青奥志愿者的很重要的原因，我可以继续提高我的汉语水平。”

除了能流利地说汉语和英文，尼哈德通晓孟加拉、印度、巴基斯坦、尼泊尔的语言，会一些阿拉伯语，并且正在学习西班牙语，是不折不扣的“语言帝”。这也使他从亚青会的通用类志愿者成功转型为青奥语言类志愿者，还成了南航留学生们志愿者队伍的小组长。

当被问及当志愿者是否感到辛苦的时候，尼哈德一脸的轻松：“当然不辛苦！我喜欢做志愿者，也享受这个过程。”尼哈德还有一个梦想，那就是每一个被他服务过的人都能够主动去帮助他人。（据搜狐体育）

[花絮]



昨日，在游泳项目女子4×100米混合泳接力决赛中，中国队（贺贊、张雨霏、沈铎和秋红涵）以4分03秒58的成绩夺冠，英国队、澳大利亚队分获二、三名。
新华社发

国际乒联呼唤第二个波尔

称中国队内战收视率低

数百名乒乓球球迷17日在五台山体育馆观看了中国国手樊振东的比赛，在青奥会首轮比赛中，樊振东毫无意外地战胜了波多黎各对手阿法纳多尔。

看到乒乓球吸引到众多球迷到现场比赛，国际乒联项目推广负责人庞德自然是乐见其成。但庞德并不希望看到出现中国选手对其他选手的绝对优势，尽管他不得不承认，在国际大赛上，中国选手目前几乎是不可战胜。青奥会中国队的两名选手樊振东和刘高阳都是国手，实力优势并非一星半点，庞德18日坦言，乒乓球需要第二个波尔，这有助于这项运动的长远发展。

“中国球迷喜欢这项运动，但从电视收视率来看，中国选手对中国选手的决赛收视率并不高。这项运动国际化水平越高，就会越有人气，越有利于这项运动的发展。为了增加比赛的精彩程度，你需要悬念和戏剧性场面。”庞德暗示一家独大有碍于乒乓球的推广。庞德回顾了德国乒乓球名将波尔的出现对乒乓球运动的推动作用，波尔曾长期在国

际乒联的排名上高居榜首，获得过两块奥运会奖牌，在中国拥有很多粉丝。“波尔是第一个能够真正挑战中国选手的乒乓球手，球迷喜欢出现这种局面，所以波尔可以成为中国人眼里的大明星。”庞德渴望能够出现新的波尔。

有两名德国选手参加青奥会，分别是奥尔特和万媛，两人都希望能够复制波尔的成功，成为中国军团的挑战者。万媛的父亲万国辉曾是1987年全运会乒乓球亚军，后作为德国乒乓球队的陪练前往德国发展，万媛也因此获得德国国籍，一直都是德国乒乓球各级国家队的重要成员。庞德表示，希望来自各大洲的球员能够表现出自己的最佳状态，如果真有人能够挑战中国选手，那将是振奋人心的事情。

2012年伦敦奥运会，波尔在男团比赛中曾以3：1战胜男单冠军张继科；2009年国际乒联巡回赛卡塔尔站，波尔4：3战胜过北京奥运会单打冠军马琳。2005年世界杯决赛，波尔以4：3战胜王皓，那次比赛，波尔连克王励勤、马琳和王皓夺冠。（据新华社电）



波尔

羽毛球混双“国籍混搭”

选手称尴尬并快乐着

昨日是青奥羽毛球项目的第二个比赛日。经历过前一晚的混双小组赛后，不少选手和自己的异国搭档有了第一次赛场磨合的机会。对于此次创新性的跨越国籍抽签决定混双搭档机制，选手们概括自己的感受称“有点尴尬，但更加有趣”。

今年的青奥会羽毛球比赛打破国籍限制，搭档选手在不同代表队的男女运动员之间配对产生，这一安排促使来自各个国家的参赛选手在场上场下有更多融合交流的机会。但对多数此前互不相识、甚至语

言不通的新搭档来说，头一次配对打球免不了有点儿“小尴尬”。

“我觉得这尴尬本身就是种乐趣。我在比赛前一天才见到我的搭档，第一次训练我想我是男生嘛，就鼓起勇气上去打招呼说‘阿尼哈塞哟’，然后，哈哈，然后就不知道说什么了。”本次青奥会中，去年的亚青赛羽毛球男单冠军、中国选手林贵埔混双搭档来自韩国的女运动员金佳恩。林贵埔说，虽然竞技比赛免不了要竞争，但这种“国籍混搭”的安排让比赛趣味性更强，运动员们首

先要在场上熟悉配合来自别国的新伙伴，这显然给了年轻人们更多互相结识的机会。

印度选手阿迪蒂娅·乔希的搭档是来自博茨瓦纳的女将特莎·卡贝洛。阿迪蒂娅·乔希在18日接受采访时说，自己和“女伴”在这次比赛前从不相识，相识就成了搭档确实有一点尴尬。“还好我们都说是英文，交流没有障碍。而且我觉得她打得很棒，我们配合得没有问题。”他说。

“现在比赛日程很紧，选手和各自的搭档交流机会不多。但是这次我们留到29日闭幕式结束以后才走，我相信后面大家有的是机会互相接触、成为朋友。”林贵埔说。（据新华社电）

韩男团EXO出席青奥会 机场与安检人员冲突

日前，韩国男团EXO到南京出席第2届青奥会，抵达后在机场发生不快事件。有消息称，EXO成员鹿晗及Tao因不满安检人员翻查行李，态度嚣张。EXO经纪人还与机场工作人员及警察发生推搡，最后被带走问话。

在青奥会开幕式结束后数小时，EXO大闹南京机场的消息已在网上传播，据网民在微博上的爆料，由于青奥会举行期间，机场安检比较严格，EXO成员入境时，有目击者表示鹿晗及Tao的行李疑似未能成功过检，工作人员要求进行复检时，二人当即拒绝，并跟对方争辩，其后虽然同意，却把行李怒扔到传送带上，借此宣泄不满，又要求记下工作人员名字，因此被指态度嚣张。

另一方面，EXO经纪人疑把安检人员的执法记录仪器，误当成粉丝的相机，几乎想动手把机器摔坏，双方为此发生冲突。

目前，EXO所属公司仍未就机场冲突一事作出回应，但事件已触发歌迷与网民的骂战，有粉丝指当时现场非常混乱，实际情况未必如微博报道，希望各方保持冷静，又否认Tao曾怒扔行李。不过，网民反应似乎更激烈，不单批评经纪人推搡粉丝及安检人员行为失当，EXO成员对于歌迷被打却视若无睹更是不妥，“身为偶像你不想去制止么？”

据央视新闻报道，近日警方已经还原现场情况：歌迷情绪激动，想靠近交流，被EXO安保人员阻拦，有女歌迷被推倒，因语言不通，安保人员也与执勤民警发生肢体冲突。事后，民警将EXO护送离开。7名安保人员也承认了错误。（据中新网）

[花絮]

欢乐文旅嘉年华

雅居乐·涟山 2014年中国镇江 金山湖啤酒节

活动时间：2014年8月29日-9月5日（每日19:00-22:20）
活动地点：长江路金山湖音乐喷泉广场

主办单位：镇江文化旅游产业集团 **镇江报业传媒集团** **冠名单位：**镇江雅居乐房地产开发有限公司 **承办单位：**京江晚报

好戏连台 精彩呈现

- 啤酒节争霸赛**
- 互动有奖游戏**
- 啤酒文化展**
- 精彩文艺演出**
- 美食、风味小吃**
- 镇江好声音**